

ANUNȚ BURSA

BURSA, NR. 191

BURSA MUNCII

PAGINA 5 Miercuri, 9 octombrie 2024

SERVICII FIRME

ATELIERUL de Curătenie - curătenie profesională pentru canapele și saltele la domiciliu în București . 0737593634**

LOCURI DE MUNCA-OFERTE

LICEUL Tehnologic Johannes Lebel Tâmbacu cu sediul în Tâmbacu, str. Mihai Eminescu nr.30, Jud.Sibiu, C.U.I.14751442, tel.0744 257013, email:gtalmacu@yahoo.com, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: Inginier, post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: generale; -Vechimea necesară: în specialitatea studiilor nu este cazul. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit Lumea Prichindelor Câmpia Turzii cu sediul în Câmpia Turzii, str. Parcului nr.14, Jud.Cluj, C.U.I. 18004650, tel.0726365146, email: gradinita19@yahoo.com, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: Inginier post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -nivelul studiilor: medii; -Vechimea necesară: în specialitatea studiilor nu este cazul. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

INSTITUTUL Liceul Pedagogic „Ioan Popescu” cu sediul în Bărlad, str. Lizei nr.15, Jud.Vaslui, C.U.I. 8005097, tel.02354225, email: liceul_ro@yahoo.com, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: Inginier post temporar vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: medii; -Vechimea necesară: în specialitatea studiilor 5 ani; -Disponibilitate de a lucra în două schimburi; -Constituie avantaj absolvierea unor cursuri de îngineria. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

ȘCOALA Gimnazială „Lucian Blaga” cu sediul în Bistrița, str. Garoalei nr.8, Jud.Istria-Năsăud, C.U.I.22766620, tel.026339521, email:sgbiagiabistria@gmail.com, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: Inginier post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: generale; -Vechimea necesară: în specialitatea studiilor 5 ani. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

studiorilor. 5 ani. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

ȘCOALA Gimnazială Săsciori, cu sediul în Săsciori, nr.380, Jud.Alba, C.U.I.12877779, tel.0744794138, email:sc.sasciori@yahoo.com, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: Administrator patrimoniul-0,5 normă+ Informatician -0,5 normă, post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: Superior+Informatician-Medii; -Vechimea: în muncă 5 ani; -Cursuri: Expert în achiziții publice, Expert în accesarea fondurilor europene; -Permis de conducere cat.B; -domiciliu în comuna Săsciori. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit nr.1, cu sediul în Târgu-Neamț, str. Panazol nr.3, Jud.Neamț, C.U.I. 50491990, tel.0749259124, email: gpp1tgn@sijsneamt.ro, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: secretar, administrator financiar, administrator de patrimoniu, post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice necesare, în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale stabilite pe baza atribuțiilor corespunzătoare postului de secretar, sunt: 1.Nivelul studiilor:superioare (economie, administrație publică, management, juridic, birotică și secretariat, contabilitate, informatică de gestiune) cu diplomă de licență; 2.Vechime în specialitate: minim 1 an; 3.Cunoștințe avansate de utilizare și operare/programare P.C.Microsoft Office Excel și Word/calcul tabelar, întocmire grafice(editare texte)utilizare e-mail; 4.Reprezentă un avantaj: cursul de dezvoltare profesională în specialitate și/sau TIC; 5.Alte condiții: -abilități relaționare-comunicare cu întreg personalul unității; de lucru în echipă, capacitate de decizie rapidă, clar și eficient, asumarea responsabilităților, disponibilitate pentru un program flexibil în noaptea. Condiții specifice necesare, în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale stabilite pe baza atribuțiilor corespunzătoare postului de administrator financiar, sunt: 1.Nivelul studiilor: -superioare (economice, contabilitate, informatică de gestiune) cu diplomă de licență; 2.Vechime în specialitate: minim 3 ani; 2.Nivelul studiilor cerute; 3.Cunoștințe de operare/programare pe calculator (necesitate și nivel); Word, Excel și program specific domeniului

financiar-contabil la nivel de economii publice și internet (navigare și poșta electronică) S.E.A.P., sistemul de raportare FOREXEBUM; 4.Abități, calități și aptitudini necesare: -abilități de lucru în echipă, aptitudini de previziune, organizare și coordonare, aptitudini de comunicare orală și scrisă, cunoașterea temeinică a legislației, în domeniul contabilei, nivelului instituțiilor publice. Condiții specifice necesare în vederea participării la concurs și a ocupării funcției contractuale stabilite pe baza atribuțiilor corespunzătoare postului de administrator de patrimoniu: sunt: 1.Studii de specialitate: -superioare economice/tehnic; 2.Perfecționări (specializări): Absolvierea a diplomă de licență; 3.A unei instituții de învățământ superior economic/tehnic; 3.Cunoștințe de operare/programare pe calculator (necesitate și nivel); avansat; 4.Abități, calități și aptitudini necesare: -aptitudinea de a coordona un departament administrativ în cadrul unității de învățământ; 5.Vechime în muncă- minim 1 an. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit „Poiana cu Castani” cu sediul în Cluj, str.Basarabei nr.16, Jud.Cluj C.U.I.17989694, tel.0264311017, email: gpoianacuicastani@gmail.com, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G. 1336/2022. Denumirea postului: lenjerăse, post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: generale; -Vechimea necesară: în specialitatea studiilor nu este cazul. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit „Lumea Pătilor” Dej cu sediul în Dej, str. Auroras nr. 3, județul Cluj,

NU NE ÎNTRECEM NIMENI !
12 ore !
anunțul de azi este mâine în ziar
ANUNȚ BURSA
lettin:
• cu doar 4,5 lei pentru 15 cuvinte !

organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: Inginier I M (normă întreagă), post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: medii; -Vechime în muncă: nu se solicită. Data, ora și locul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 10 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 22.10.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon 0364150764 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

PRIMĂRIA Cuza Vodă cu sediul în Cuza Vodă, str. Medgiilor nr. 58, județul Constanța, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: Inspector I, Compartiment registratură, relații publice, Monitor Oficial local (normă întreagă), post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: superioare absolvite cu diplomă de licență; -Vechime în muncă: 3 ani; Data, ora și locul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 10 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 22.10.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon 0241811115 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

LICEUL Teoretic „Ion Coșdu Drăgușan” cu sediul în Victoria, str. 1 Decembrie 1918 nr. 8, județul Brașov, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: Inginier (normă întreagă), post temporar vacant, pe perioadă determinată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: medii; -Vechime în muncă: 3 ani; Data, ora și locul de

desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 5 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 15.10.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon: 0268241647 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

UNITATEA Militară 01517 cu sediul în Sihla, str. Morii nr. 55, județul Vrancea, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: muncitor calificat IV-electrician (normă întreagă), post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: studii medii cu diplomă de bacalaureat sau școala profesională; -alte condiții: atestat, certificat de calificare, școala profesională în domeniul electrician, capacitatea de a rezolva eficient sarcinile de serviciu; capacitatea de a lucra independent și/sau în echipă; îndemnare și/sau spirit de inițiativă; starea de sănătate necesară ocupării postului: Apt pentru muncă. Nivelul de acces la informații clasificate este „secret de serviciu”, fiind necesar acordul scris al persoanei care dorește să candideze privind verificarea în vederea obținerii autorizației de acces la informații clasificate sau a certificatului de securitate, în situația în care va fi declarată „admisă”; Data, ora și locul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 10 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 22.10.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon 0237257705 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

ȘCOALA Gimnazială, Comuna Redu cu sediul în Redu, str. Centru Civic nr. 15, județul Neamț, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: Inginier (normă întreagă), post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: medii; -Vechime în muncă: 3 ani; Data, ora și locul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 10 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 22.10.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon 0233288753 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

ȘCOALA Profesională Oglinzi cu sediul în Oglinzi, str. Principala nr. 139, județul Neamț, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: bibliotecar (normă întreagă), post vacant, pe perioadă nedeterminată.

Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: studii superioare; -Vechime în muncă: 6 ani; Data, ora și locul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon 0233787564 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

LICEUL Tehnologic Lupeni cu sediul în Lupeni, str. Tineretului nr. 43, județul Hunedoara, organizează concurs conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, pentru ocuparea următorului post contractual: Inginier curățenie (normă întreagă), posturi vacante, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: studii medii; -Vechime în muncă: 6 luni; -alte condiții: abilități de relaționare-comunicare cu întreaga personal unității; disponibilitate pentru program flexibil și în zilele de sâmbătă și duminică, dacă este cazul. Data, ora și locul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției. Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de minim 10 zile lucrătoare de la afișare, respectiv 22.10.2024 inclusiv la sediul instituției. Informații suplimentare se obțin de la sediul instituției, telefon 0254560779 sau de pe portalul posturi.gov.ro.

DIRECȚIA de Utilități Publice Fălceni, cu sediul în Fălceni, str. Nicu Gane nr.13, Jud.Suceava, C.U.I. 42201387, tel.0760898556, email: dupfalceni@falci.ro, organizează concurs pentru ocuparea următorului post contractual, conform H.G.1336/2022. Denumirea postului: Șef Serviciu, în cadrul Serviciului de Iluminat Public post vacant, pe perioadă nedeterminată. Condiții specifice de participare la concurs: -Nivelul studiilor: superioare, juridice, inginerie electrică; -Vechimea necesară: în specialitatea studiilor minim 1 an. Informații privind calendarul de concurs, bibliografia și alte condiții specifice, le puteți găsi pe site-ul instituției, afișate la sediul instituției sau pe portalul: posturi.gov.ro.

TRADUCERII AUTORIZATE, sector 4, vechime peste 20 ani pe plată traducerilor, tel.0723067407, 0723067407**

TRADUCATOR autorizat în engleza 20 ani vechime- traducerii autorizate, domeniul economic, juridic, financiar, HR, audit, asigurări, medical, chimic, a cte studii, tel.0723067407**

TRADUCERI
BIROU traducerii autorizate 20 ani traducerii autorizate/interpretat, juridic, financiar, audit, asigurări, ofițier stare civilă, tel.0723067407**

ANUNȚURI DIVERSE

VANZARI

COLECTII DE BREVETE
MASINA cusut folosită la CASA POPORULUI de tapiterie la perdele draperii etc 700e, 0741888294**

DIVERSE

TRIBUNALUL Brașov prin Sentința Civilă nr. 741/ând1.10.2024 dosar nr. 3717/69/2024 prin practican în Insolvență Cili Clintină Cosmin din Brașov, str. Gogă nr.17, Jud. Brașov, email: cilitragcosmin@gmail.com, notifică deschiderea procedurii generale de insolvență a S.N.V. EXPRESS SPECIALE SRL CIF 406667000 sediul str. Fanionului nr. 5, apt. 2, jud. Brașov, 03672813/2022. Termenul limită pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor asupra averii debitorului este 16.10.2024. Termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea, afișarea și comunicarea tabelului preliminar al creanțelor este 31.11.2024. Termenul limită pentru depunerea tabelului definitiv consolidat al creanțelor este 11.12.2024. Prima adunare a creditorilor va avea loc la sediul administratorului judiciar în data de 18.11.2024. Ora 14:00 având ca ordine de zi: 1. Prezentarea stărilor debitorului. II. Confirmarea practicanului în insolvență (adm-

nistrator judiciar / lichidator judiciar) și stabilirea unei retribuții lunare la nivelul sumei de 1.500,00 lei + TVA zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția muncii. *

„CABINET INDIVIDUAL DE INSOLVENȚĂ HEIUS VICTOR „ALEXANDRU”, lichidator judiciar al SC DRAGOS PROF CONSTRUCT SRL, cu sediul în Orăștie, strada Octavian Goga nr. 9, Jud. Hunedoara, CUI 37505606, 4206162017, NOTIFICĂ deschiderea procedurii simplificate de insolvență în Dosar nr. 5176/97/2024 și eventualii creditor în vederea depunerii declarațiilor de creanță până în data de 11.11.2024 la Registratura Tribunalului Hunedoara. Tabelul preliminar este afișat pe site-ul de publicare în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar și tabel definitiv: 16.12.2024. Prima Adunare a Creditorilor va avea loc în data de 20.12.2024, ora 13:00, la sediul Tribunalului Hunedoara. *

Publicul interesat poate înainta comentarii / observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția muncii. *

„INSOLVENT CONSULT IPURL administrator judiciar provizoriu al SC SOIM CONS SRL cu sediul în Sat Păușii, com. Șoimșu, str. Principala, nr. 61, județ Hunedoara, J20/604/2010, CUI: RO27251055, NOTIFICĂ deschiderea procedurii generale de insolvență în Dosar nr.

582497/2024 alături de asociații, celi și creditorilor în vederea depunerii declarațiilor de creanță până în data de 15.11.2024 la Registratura Tribunalului Hunedoara. Tabelul preliminar: 05.12.2024, termen înregistrare contestații: 7 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar și tabel definitiv: 30.12.2024. Prima Adunare a Creditorilor va avea loc în data de 10.12.2024, ora 12:00, la sediul administratorului judiciar din Deva, str. M. Eminescu, nr. 11, ap. 2, Jud. Hunedoara. *

„SIOMAX SPRL cu sediul în Târgu-Jiu, str. Unirii, nr. 3, P+E, jud. Gorj, înmatriculată la Registrul Formelor de Organizare al I.N.P.F.R. sub nr. RFOI-0024/2006, având cod de identificare fiscală R2020570332, e-mail: siomax@giu.ro, în data de 10.12.2024, ora 12:00, la sediul administratorului judiciar din Deva, str. M. Eminescu, nr. 11, ap. 2, Jud. Hunedoara. *

carea creanțelor, întocmirea și publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar al creanțelor este 29.11.2024. Termenul de definirea a tabelului contestatilor la tabelul preliminar este de 7 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar și tabel definitiv consolidat al creanțelor este 20.12.2024. *

EXPERT INSOLVENȚĂ SPRL Filiala Brașov ANUNȚĂ TOTI CREDITORII asupra deschiderii procedurii generale a insolvenței impotriva MECHPROD METAL SRL. În insolvență, în insolvență, în procedura colectivă, cu sediul în jud. Argeș, Curtea de Argeș, Strada Daniel Sterescu nr. 121, CUI: 35399541 și 33/32/2016, conform sentinței civile nr. 403 din 26.09.2024, pronunțată în dosarul nr. 151/1259/2024, atât pe rolul Tribunalului Specializat Argeș. Toți creditorii trebuie să procedeze la înscrierea în masa creditărilor a acestora, prin depunerea cererii de admitere a creanței în condițiile următoare: termenul pentru înregistrarea cererii de admitere a creanțelor este 11.11.2024. Termenul limită pentru verificarea creanțelor, întocmirea și publicarea în BPI a tabelului preliminar de creanțe este

02.12.2024. Termenul limită pentru înregistrarea contestațiilor împotriva tabelului preliminar este de 7 zile de la publicarea în BPI a acestuia. Termenul de definirea a tabelului contestatilor la tabelul preliminar este de 7 zile de la publicarea în Buletinul Procedurilor de Insolvență a tabelului preliminar și tabel definitiv consolidat al creanțelor este 20.12.2024. *

CONSORTIUM de practicieni C.I.I. Ianus Marian&C.I.I. Ianus Petronela Andreea notifică falimentul S.C. ACSOR CONSTRUCT S.R.L. Termen înregistrare creanțe 17.10.2024. Tabel suplimentar: 25.10.2024. Tabel definitiv consolidat: 18.11.2024. *

SUBSCRISA C.I.I. Ianus Petronela Andreea notifică falimentul S.C. NORISO - CARGO S.R.L. Termen înregistrare creanțe 06.11.2024. Tabel preliminar: 27.11.2024. Tabel definitiv: 08.01.2025. A.G.C.: 04.11.2024 ora 12:00. *

ANUNT SC KRONSTADT IRISH PUB SRL, cu sediul în Brașov, str. Republicii nr. 19 anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu pentru activitatea Cod CAEN 5630

(continuare în pagina 6)